



2014海天盛筵上的模特。(图文无关)

打入“外围圈”暗访一个月发现， 海天盛筵举办期间淫乱派对依旧在暗地火热进行 女记者卧底海天盛筵

▶ 今年，性派对提前进行

2014年3月27日，在政府“扫黄打非”的大背景下，“海天盛筵”又一次开幕了，尽管主办方多次为活动“正名”，但经凤凰娱乐记者成功打入圈内，进行了长达近一个月的暗访，并从与外围女及中介的对话中发现，海天盛筵期间，淫乱派对与外围女卖淫依旧在地下火热进行。

该女记者伪装自己是外围女，打入中介内部，并联系上一名外围女，获悉了从面试到参选的全过程。据悉，“面试”就是潜规则，必须献身才能入选。

面试过关后的流程是：3月23日，由中介带外围女先去海口，26日才去三亚，

赶在海天盛筵27日开幕之前约见“客人”。据悉，性派对的活动方是一家香港知名娱乐公司。据一名外围女说，性派对上共来了10多个客人，但该娱乐公司为了避免留下证据，每位客人在入场前都会戴上面具，外围女的手机也禁止对着客人拍照。

但等到3月27日海天盛筵真正开幕时，人们却看不到“淫乱派对”的情形了。与2013年各种名流与明星的参与完全不同，2014年的海天盛筵看不到任何星光与脸熟的老板，但仍有百名嘉宾受到邀请。他们一到酒店就有专人接待，并配有一张带照片的辨识卡，嘉宾凭卡可进入会展参观，并参加派对与酒会。

▶ 去年，孙静雅3天赚60万

据报道，做外围女的条件比较苛刻，身高、体重、罩杯都有标准，身高要175+、罩杯也得C+，长相就更别提了。当然，苛刻的条件带来的是丰厚的回报，去年公开曝光的嫩模孙静雅在活动期间为富二代提供服务，3天收入60万元。但今年的孙静雅虽然依旧在现场，但没有去年那么火爆，据报道，在活动期间，她只发出了几张几乎全裸的相片，不过尺度还是大得令人咂舌。

据知情人士透露，今年的外围女行事很

小心，不会住在离会展太近的酒店，而是聚集在离三亚市中心28公里的亚龙湾度假区。

不过就算性派对改在开幕前搞，如果外围女和中介关系好，中介还可以帮助外围女做后续服务，例如可以被介绍去给人“包养”，客户会给女模特买跑车，租房，每个月给10万生活费，但客户要求身材与长相一定要好，还要具备一定的文化素养，客户有性需求时，必须随时配合。



孙静雅

▶ 平日，白天当车模晚上干黑活

据报道，每个外围女的背后，都有多名帮忙“拉活”的中介，双方不一定有签约关系，但却形成一条利益丰厚的产业链。那外围圈究竟如何形成的？据了解，中介通过各种渠道发出“招聘”信息，并在微信与QQ上建立聊天群，以一个拉一个的方式，找来肯下海的女孩子，并不定时地在群里发出“工作”信息。接了工作的女孩子，事后要给中介一笔介绍费，价格依双方谈定为主。目前收费主要是两种，一种是5000元一单的“快餐”，一种是10000元一单的包夜。10000元一单的，是知名度比较高的嫩模，像L女模。L在早年的车展中以一件小钻裙走红。中介通常的返水5000元的单返1000元，10000元的单返2000-3000元。

平时，这些外围女在微博上打着“模特儿”与“演员”的标签，实际上做的就是陪

男人吃饭、喝酒、发生性关系，与一般在夜总会工作的小姐差不多。但外围女游走在明暗边缘，白天当车模赚钱，晚上脱了衣服干黑活，业界称为“商务模特儿”。

海天盛筵结束后，记者跟数名外围女接触过，其中就属小萱最为友善。小萱今年才20岁，读完高中就没再上学，老家在广西某小村里，爸妈在工厂里打工，她还有两个可爱的妹妹。“做这行就是为了赚钱”，她每个月固定给家里一半的收入，虽然不固定，多少能减轻家庭负担。小萱一开始先到车展当车模，但每场活动才赚几百元，后来经友人介绍，开始当起外围模特。

小萱不想让家人知道在外面干什么，也不愿意借由媒体炒作自己，“我还是想留点好名声，之后去做个处女膜手术，离开这个城市，找个好对象嫁了……”

■ 网友发声

张嘉译 为海天盛筵代啥言？

据网友爆料，2013年的海天盛筵是在一艘价值25亿元人民币45米加长的豪华游艇举行，200人由私人飞机接送，三天成交额超过10亿元，有多位一线明星助阵。网上不断有网友直播看到的盛况：跑车、私人飞机、游艇，瞬间聚集到三亚。与此同时，有网友爆料海天盛筵汇聚了众多富二代和嫩模，随即引起热议，成为网上排名第一的热门话题，有网友感慨：海天盛筵是谁的盛筵？

今年展会的主会场仍然位于三亚鸿洲游艇会。不过令网友大为不解的是，尽管“海天盛筵”已成淫乱派对代名词，但一直在荧屏上演绎好男人的演员张嘉译，竟然成了“海天盛筵”的代言人，网友不禁发言：“张嘉译，你这是代的哪门子言，就那么缺钱吗？还是要为小姐正名？”

之后，虽然有张嘉译的经纪人陈小姐出来回应说，张嘉译是以“海天盛筵”主办方鸿州集团形象代言人的身份出席活动的，但网友对于这样的解释依然不能理解，毕竟该公司和淫乱派对有着理不清的纠缠关系。

当事组委会已报案

近日，有媒体女记者以“外围女”身份卧底海天盛筵，揭露出一系列惊人的“游戏规则”，引发了轩然大波。对此，海天盛筵（海南）组委会于4月10日下午发表一篇声明，并不否认活动期间存在淫乱派对的可能，但是与官方组织无关。

声明称：“感谢各界新闻媒体对海天盛筵一直以来的关注与参与，并欢迎各媒体继续依法客观地对海天盛筵这一大型社会活动进行宣传报道和新闻监督。”表示媒体的报道“更加证实了海天盛筵主办方及政府主管部门多次作出的‘即便存在淫乱派对，也非官方组织而为，与主办方无涉’的客观事实。”

组委会还表示愿意配合管理部门进行专门调查，以还原真相于社会。组委会已经向卧底媒体进行调查质询，并且向三亚市公安机关报案，以期查明事实真相。相关结果会尽快公布。

另外，2015年的下届海天盛筵主题内容和规划也很快将出炉，看来这次争议并未影响其未来进程。
据《深圳晚报》

“原来‘海天盛筵’是富人聚众淫乱的代名词，原来‘外围女’就是人们常说的嫩模。”9日，凤凰网女记者卧底海天盛筵的报道引发网友吐槽。

百度百科对“海天盛筵”的解释是：海天盛筵是在海南三亚举办的国际生活方式品牌文化交流展，自2010年创办以来共举办4届，这场一年一度的盛会持续4天，主要包括游艇展、公务机展、房产展以及多种精品时尚生活品牌展示。

虽然只有区区4届，但真正让“海天盛筵”名声大噪的是2013年。这一年的海天盛筵被媒体曝光为一场包括明星和土豪聚众的淫乱派对。虽然海天盛筵官方曾专门发表声明撇清与淫乱派对的关系，但“海天盛筵”还是因为这场网络狂欢，不幸成为“淫乱”的代名词。